AM1.1 — zadania 6
Ostatnia poprawka o godz 13:28 (18 listopada 2015 r.)

Ta seria ma troche inny charakter. Tym razem sa tu tatwe zadania, ktére powinni Panstwo

rozwigzaé jak najszybciej.

Przypomnienie:

Dla kazdej liczby x € R zachodzi nieréwno$¢ e > 1+ .

Dla kazdej liczby rzeczywistej x < 1 zachodzi nieréwnos$¢ e* < ﬁ, wiec 1 +x < e” <

1
—x-

Dla kazdej liczby rzeczywistej x > —1 zachodzi nieréwnos$¢ podwéjna —= < In(l +z) < z. O

10.

11.

12.

13.

14.

1+x

. Udowodni¢, ze jesli z,y < M, to |e® — e¥| < L|z — y|, gdzie L = eM.

. Dowies¢, ze jesli lim z, = x € R, to lim e™ = ¢e”.

n—oo n—oo

Dowiesé, ze jesli lim x, = oo, to lim €™ = oo.

n—oo n—oo

. Dowies¢, ze jesli lim x,, = —oo, to lim e** = 0.

n—oo n—oo

. Dowies¢, ze jesli z,y = ¢ >0, to |Inz — Iny| < L|z — y|, gdzie L = 1.

. Dowiesé, ze jesli lim x,, =z € (0,00), to lim Inz, =Inz.

n—oo n—oo

. Dowies¢, ze jesli lim x, = oo, to lim Inzx, = oco.

n—oo n—oo

. Dowies¢, ze jesli lim x, =01 x, > 0 dla kazdego n, to lim Inz, = —occ.
Dowies¢, ze jesli lim z, = z € (—o0,00], to lim (1+ %)n = e¥ — przyjmujemy, ze
e>® = 00.
Poda¢ przyktad takiego ciagu (z,), ze lim z, = —oc i ciag o wyrazie (1 + ‘%)n nie ma
granicy.

Udowodni¢, ze jesli lim z, = x € (0,00) 1 lim y, =y € R, to lim z¥» = 2¥.

n—oo n—oo n—oo

Wskaza¢ takie dwa ciagi (z,), (yn), ze lim z, =0= lim y,, z, >0dlan e N i

n—oo
(a) lim z¥ =0, (b) lim z¥» = 2, (¢) im z¥» =1, (d) lim z¥ = I,
n—oo n—oo n—oo n—oo
(e) nh_):frgo ¥ = o0, (f) ciag o wyrazie z¥ nie ma granicy.

Zastanowi¢ sie nad cigzkim losem biednego studenta, ktory chce zdefiniowaé potege 1°°.

Zastanowi¢ sie nad ciezkim losem biednego studenta, ktory chce zdefiniowaé¢ symbole
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